



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada

Voir dans le document/

See herein

NA

Québec

NA

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Individual Standing Offer (RISO)

Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Oue
800, rue de La Gauchetière Ouest
7^e étage, suite 7300
Montréal
Québec
H5A 1L6

Title - Sujet Investigations et analyses Investigations environnementales de sites / Analyses de risques toxicologiques	
Solicitation No. - N° de l'invitation EF928-212177/A	Date 2022-09-13
Client Reference No. - N° de référence du client EF928-212177	Amendment No. - N° modif. 003
File No. - N° de dossier MTC-1-44018 (170)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MTC-170-16500	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2022-08-12	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2022-10-12 Heure Avancée de l'Est HAE	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Cloutier, Annabelle	Buyer Id - Id de l'acheteur mtc170
Telephone No. - N° de téléphone (418) 654-6227 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Environmental site investigation services and Toxicological and ecotoxicological risk analyses Quebec Region

AMENDMENT 003

Included in this amendment :

1. Solicitation closing date extension
 2. Questions and answers 11 to 13
-

SOLICITATION CLOSING DATE EXTENSION

The solicitation closing date is postponed to October 12, 2022, 2PM.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 11.

Could you provide clarification regarding section **4.1.2.1 Allocation of a score for the financial offer**:

- In section 4.1.2.1 it is mentioned that: *All price offers that will be more than twenty-five percent (25%) higher or lower than the average price of the offers admissible will be rejected and they will no longer be considered. To calculate the average price, it will be necessary to count on a minimum of 3 technically admissible offers. If Canada has only one or two technically responsive offers, the average price will be disregarded. The remaining price offers will be scored as follows:*

This sentence does not appear to be completed.

- Still in section 4.1.2.1, in the table presented as an example, we must therefore understand that only offeror #3 would be accepted since offerors #1, #2 and #4 have a difference of more than 25% of the average price?

Answers : The continuation of point 4.1.2.1 (p.14 of 87) is on page 15 and begins with the following sentence: In order to determine the score of the financial offer, each bid will be evaluated in proportion to the grand total of the financial offer which will be the lowest among the offerors, for a maximum score of the financial offer of 30 points.

Regarding the table presented as an example, this one is for the calculation of the attribution of the financial score, once the sorting has been done for the average price.

Question 12.

Stream 1, 1A and 1B

In the mandatory criterion CO1, it is mentioned: The Offeror must propose three (3) key resources within their company who will be assigned to this Standing Offer, namely:

- One (1) project manager with at least ten (10) years of relevant experience within the last fifteen (15) years);

Are we talking about 10 years of experience as a project director or 10 years of professional experience in the environment?

Answers : This is 10 years of experience as a project director.

Question 13.

We noted that there is no category of personnel associated with senior professionals — is it the intention of the framework contract to have the project managers carry out the responsibilities of senior professionals?

Answers : It is up to the offeror to propose personnel with the level of competence required according to the tasks mentioned in Annex A and the responsibilities set out in Annex C.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.